Estimado padre o tutor,

La asistencia, participación y compromiso de su hijo son factores importantes que nuestra escuela siempre ha monitoreado y medido. Sin embargo, como resultado de nuestra transición a un entorno de aprendizaje en línea, la forma en que lo hacemos ahora será diferente. Nos gustaría compartir con usted la manera cómo se monitoreará y rastreará la asistencia, la participación y el compromiso en un entorno en línea, incluyendo el tipo de información que será recopilada y cómo será utilizada.

· La asistencia de su hijo se medirá mediante [inserte los tipos de datos que se utilizarán para medir la presencia en clase].
· La participación y el compromiso de su hijo se medirán mediante [inserte cómo se medirán la participación y el compromiso, incluyendo los tipos de información recopilada, el método de medición y cómo afectará las calificaciones de los estudiantes].

Si usted cree que la información que hemos enumerado anteriormente no será una descripción precisa de la asistencia, participación o compromiso de su hijo, comuníquese con [miembro del personal de la escuela] para solicitar una adaptación o alternativa. Sabemos que los entornos de aprendizaje en el hogar de todos son diferentes y queremos asegurarnos de brindarle a su hijo todas las oportunidades para ser exitosos durante este tiempo.

