Estimado estudiante, 

Como puede imaginar, la forma en la que trabajamos juntos en un aula en línea será muy diferente a la forma en que solíamos trabajar juntos en persona. Como resultado de nuestra transición a un entorno de aprendizaje en línea, queremos mantenerlo actualizado sobre cómo tomaremos la asistencia y mediremos su participación:

· Su asistencia se medirá mediante [insertar método para medir la asistencia].
· Su comportamiento se evaluará por la forma en que interactúa con sus compañeros y el profesor a través de [inserte información sobre los canales de comunicación que serán monitoreados y tomados en cuenta para la calificación final del estudiante. Ej. si la plataforma que usa su escuela le proporciona a los profesores los registros del chat general del aula en línea y los chats privados entre estudiantes particulares, es importante tener en cuenta esta información].
· Su participación será evaluada mediante [inserte la manera cómo se medirá la participación. Esto puede abarcar desde las herramientas de análisis de aprendizaje empleadas hasta respuestas simples a preguntas en el aula virtual].

Si tiene inquietudes sobre alguno de estos métodos, comuníquese con [profesor] para conocer las alternativas. Sabemos que los entornos de aprendizaje en el hogar de todos son diferentes y queremos asegurarnos de brindarle todas las oportunidades para tener éxito durante este tiempo.

